

张华玮 整理

昨日凌晨,第69届威尼斯电影节在古老的意大利水城拉开帷幕,然后红毯秀的到场嘉宾,可谓寥寥无几,只有凯特·哈德森和澳大利亚女演员娜奥米·瓦茨还可称之为知名大牌。当然,哈德森的着装也足够吸引眼球。紧接着昨日上午,第14届夏季残疾人奥运会在伦敦碗揭开大幕,又是一场盛大的开幕式,但所有的绚烂和美丽,都及不上史蒂芬·霍金的亮相,并发表揭幕演讲。当你看到这一幕,一定会感受到触及心灵的震撼。

伦敦残奥会开幕 霍金亮相 震撼所有人

昨日7点10分,经过一场盛大的开幕式,第14届夏季残疾人奥运会在伦敦碗揭开大幕,伦敦奥运会结束17天后,伦敦正式进入残奥会时间。

开幕式文艺表演的主题为“启蒙运动”,神秘宇宙星体倒计时过后,一开场科学家史蒂芬·霍金便亮相,用充满探索精神的话语讲述宇宙起源,现场也用数不清的雨伞模拟了壮观的“宇宙大爆炸”的景象,莎士比亚戏剧《暴风雨》中的主人公米兰达登场引领观众探索未知世界。

由于可怕的疾病,霍金几乎完全瘫痪,同时失去了语言能力。他在演讲中说:“我们所在的宇宙受一系列定律支配,我们能够发现这些并了解这些定律。让我们仰望星空,而不是始终盯着自己的脚。从你看到的事物中寻找意义,探究宇宙存在的原因。要怀有一份好奇心。”是一份怎样的动力和坚持,让霍金成为可与爱因斯坦和牛顿相提并论的科学家。而他带给人的心灵震撼,又几乎是无人能及的。



残奥会中国代表团



“太极四虎”

两场大戏 都比不过他的出现



史蒂芬·霍金



凯特·哈德森

威尼斯电影节开幕 红毯只剩点点星光

第69届威尼斯电影节刚刚更换了主席,但是在阿尔伯特·巴巴拉的带领下,本届威尼斯电影节却没有星光闪耀,走过开幕式红毯的知名演员,仅有凯特·哈德森和澳洲女演员娜奥米·瓦茨。哈德森身着肉色露肩长裙,裙间独特设计的S型镂空完美展现了她的身材,性感十足。

另外,本届开幕式在现场电视直播中只有意大利语解说,没有英文字幕或音轨,沟通非常困难。在走完红毯后,主持人采访环节,除了说意大利语的本土演员外,其他国家演员均无机会接受采访。更令人错愕的是,这样一个国际A级电影节、世界上最老牌的电影节,在《太极》剧组走完红毯后,电视直播信号中断了将近5分钟的时间,本届威尼斯电影节开幕式的糟糕表现令在场媒体议论纷纷。

一般的电影节红毯仪式通常进行一到两个小时的时间,或者更长,但本届威尼斯电影节的红毯仪式大约只有40分钟。中国电影《太极》剧组原定所有主创共同踏上红毯,但走红毯时只有导演冯德伦和主演彭于晏、梁家辉和袁晓超,4人仅在镜头前停留了5秒钟的时间,就被工作人员带离。而另外一部电影地平线单元入围的电影《告诉他们,我乘白鹤去了》在最后时刻被告知无法参加红毯式,主办方的出尔反尔让等待踏上红毯的影片主创们情绪失落。